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Tekst 11  Les nouveaux migrants 

1p 42 Choisissez le mot qui manque au premier alinéa. 
A Ainsi 
B Bref 
C D’ailleurs 
D Toutefois 

1p 43 De quoi s’agit-il au 2ème alinéa ? 
A l’accroissement du nombre de migrants et la crise environnementale 
B l’accroissement du nombre de migrants et les causes de la migration 
C l’origine des migrants et la prévention de la migration 
D l’origine des migrants et les conséquences de la migration 

einde  

Bronvermelding 
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen 
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd. 


